

2 | 要闻

鹤壁日报

范修芳唐远游等看望慰问困难群众困难企业贫困村

(上接第一版)面对产能过剩,企业要主动进行供给侧改革,认真研究市场、细分市场,找准产业发展方向,加快转型升级,不断增强内生动力活力,促进可持续发展。

又讯 (记者 张媛媛)2月2日,市委副书记费银普深入淇滨区、鹤壁国家经济技术开发区看望慰问部分困难群众、困难职工、困难企业和贫困村,给他们送去慰问金和慰问品,并致以新春的良好祝愿。市人大常委会副主任聂玺、副市长刘文彪、市政协副主席张洪波参加。

费银普一行先后来到开发区渤海路办事处后小屯村、淇滨区鹤翔西区、钜桥镇王下雾村,看望慰问困难群众申石鱼、李丙武和困难职工王晓娟、张小凤。今年67岁的申石鱼命运多舛,丈夫与大儿子去世,她既要照顾患精神病的二儿子,还要照看智障的小叔子。“您老身体怎么样?”“家里有

什么困难?”费银普关切地询问老人生活情况,叮嘱老人保重身体,同时要求有关部门多关注老人一家的生活,让老人安享晚年。

“村里有集体经济吗?”“有多少贫困户?”在王下雾村,费银普向村党支部书记详细了解该村基本情况和整体规划。得知该村传承了200多年高跷文化,部分村民靠铺地板砖走上致富路,费银普十分欣慰地说,你们村有特色文化,村民有手艺,要注重统筹这些优势,努力让群众收入更高、生活更好。

成立了近20年的高强门业有限公司经营面临一些困难,费银普深入该公司了解生产经营情况,鼓励企业上下一心,克服困难,加强对外合作,拓宽营销渠道,争取在新的一年迅速走出困境。

费银普还来到鹤壁万德镁科技有限公司,详细了解企业运行情况,把慰问金交给企业负责人。

人,叮嘱他一定要把职工工资福利安排好,确保广大职工过一个欢乐祥和的春节。他还叮嘱当地负责人,根据政策,认真研究解决企业面临的困难,帮助企业健康发展壮大。

又讯 (记者 王帅)2月2日,市人大常委会主任桂玉强,市委常委、宣传部部长李军,副市长高雅玲,市政协副主席王合水到浚县走访慰问困难群众和困难职工,敬老院和困难企业,为他们送上新春祝福。

桂玉强一行首先来到屯子镇码头村,为困难群众李校园、王守恩送去慰问金和慰问品,详细了解他们的家庭生产和生活状况,又将一笔慰问金送到村干部手中,叮嘱他们把这些钱用于慰问其他困难家庭,让群众安心过春节。屯子镇敬老院始建于1996年7月,目前集中供养五保老人21名。

桂玉强一行亲切地向老人问好,询问老人的身体状况、饮食起居等情况,叮嘱企业负责人把慰问金交给企业负责人。

等情况,嘱咐敬老院负责人用好慰问金,让老人安享晚年。在困难职工蔡俊强、白玲云的家中,桂玉强一行认真倾听他们的遭遇和困难,鼓励他们要树立信心、乐观坚强,叮嘱企业要多帮助这些家庭,使他们尽快走出生活困境。

河南省安贵食品有限公司始建于2006年8月,总投资7000万元,是集农副产品深加工、速冻调理面制品生产于一体的农业产业化龙头企业。公司占地面积3.3万平方米,现有员工500人,其中下岗职工160人。2015年,由于公司投资建设了综合办公楼和职工宿舍楼,造成固定资产投资过大,流动资金紧张。详细了解企业生产经营现状及面临的困难后,桂玉强送上门慰问金,嘱咐企业领导照顾好困难职工,让他们安心过节。

又讯 (记者 原昆鹏)2月2日上午,市政协主席张俊成,市委

常委、政法委书记陈兆法,市人大常委会副主任邢涛,副市长吴广庭到鹤山区走访慰问困难群众和困难职工、困难企业和困难企业,为他们送上新春祝福。

张俊成一行首先来到贫困村西杨邑村,将慰问金送到村干部手中,叮嘱他们一定要把这些钱用到关键地方,把温暖送下去。在困难群众秦建新、秦风月,困难职工李瑞彩、郭秀芹家中,张俊成一行送上慰问品、慰问金和节日祝福,详细询问了她们的生活状况、面临的困难,鼓励她们坚定信心,叮嘱她们有什么解决不了的困难一定及时反映给上级。

在鑫鑫合金有限公司,张俊成送上慰问金的同时,详细询问了公司目前经营状况、今年的工作计划及员工人数、工人工资是否按时发放等情况,叮嘱企业领导要坚定信心、克服困难,瞄准方向、找准路子,照顾好困难职工,让他们安心过年。

李军到浚县白寺乡白庄村慰问市道德模范白宏仁时要求

加大基层医疗卫生投入 尊重关怀基层医务工作者

本报讯 (记者 王峰)2月2日,市委常委、宣传部部长李军率队到浚县白寺乡白庄村看望慰问市道德模范白宏仁,送上真挚的节日祝福,并送去慰问金和慰问品。市文明办、浚县有关负责同志陪同。

1971年出生的白宏仁,是一名乡村医生。15年来,他坚持每年为村小学300多名师生义务检查身体,义务为村小学教室、厕所、操场消毒;义务为困难户治病,为老人、外来务工者、下岗职工、特困户及孤儿免费体检。他的事迹广为流传,他也因此被评为2013年鹤壁市道德模范。

“白医生,过年了,我们代表市委、市政府来看看您。”李军与白宏仁亲切交谈,详细了解了白宏仁的工作情况,并叮嘱白宏仁在兢兢业业工作的同时,注意保重身体。

生活工作情况,并叮嘱白宏仁在兢兢业业工作的同时,注意保重身体。在交谈过程中,李军发现,白宏仁家的房屋老旧破败,立刻要求当地有关部门及时帮助进行翻新整修,给道德模范提供一个舒心的居住环境。

李军对白宏仁十几年如一日的无私付出表示感谢,认为他坚持发挥共产党员的先锋模范作用,忠实地履行一名乡村医生的职责,守护了一方百姓的健康,向社会传递了正能量。

李军指出,基层医疗卫生服务网络建设意义重大,基层医护人员应该得到更多的尊重与重视;我市应进一步加大基层医疗卫生投入,从体制机制方面,给予基层医务人员更多关怀与帮助。

陈兆法到“五个一”联系点浚县白寺乡张寨村、鹤山区姬家山乡石门村慰问时要求

妥善照顾好困难群众生活 为群众解决实际问题

本报讯 (记者 窦煜东)春节将至,2月1日、2日,市委常委、政法委书记陈兆法先后来到“五个一”联系点浚县白寺乡张寨村、鹤山区姬家山乡石门村,看望慰问基层党员代表和困难群众。

“身体现在怎么样?生活上有啥困难?”在村民郑用民、姚武生等6户贫困群众家中,为他们送上慰问金和米、面、油等慰问品。每到一户贫困群众家中,陈兆法都要详细询问他们的经济情况和子女务工情况。

陈兆法来到郑用民、姚武生等6户贫困群众家中,为他们送上慰问金和米、面、油等慰问品。每到一户贫困群众家中,陈兆法都要详细询问他们的经济情况和子女务工情况。

“身体现在怎么样?生活上有啥困难?”在村民郑用民家中,陈兆法关切地询问他的身体和生活情况。得知郑用民因伤瘫痪在床多年,丧失劳动能力,一直由父母照顾,家庭生活困难等情况后,陈兆法鼓励他们坚定信心、争取康复,在各方的关心帮助下渡过难关。

陈兆法还详细了解了石门村经济发展、农民生活等情况,并表示市委、市政府会尽最大努力,帮助农村困难地区脱贫致富。

胡润身到“五个一”联系点淇滨区大河涧乡肖横岭村慰问困难群众时要求
**分类施策 多措并举
切实做到精准扶贫**

本报讯 (记者 汪丽娜)2月2日上午,副市长胡润身到“五个一”联系点淇滨区大河涧乡肖横岭村看望慰问困难群众,为他们送去了慰问金和米、油、棉被等慰问品。

今年71岁的村民孙珍云独自一人生活且常年有病,了解到这一情况,胡润身反复叮嘱有关工作人员要照顾好老人的生活起居,为老人晚年生活提供保障。

肖横岭村是胡润身联系的贫困村,胡润身进村入户,察看村容村貌,了解村情民意。今年70岁的村民肖大丑家有5口人,儿子因车祸丧生。

省文明办到我市慰问第四届省道德模范提名奖获得者韩海江时要求

关心帮扶道德模范 积极宣传凡人善举

本报讯 (记者 王峰)2月2日,带着新春的祝福,省文明办协调处处长杨卫东一行到我市慰问第四届省道德模范提名奖获得者韩海江,看望韩海江一家,并送去慰问信、慰问金和慰问品,市文明办有关负责同志陪同。

58岁的韩海江是一名共产党员,自1979年7月在杨邑水库救出一名4岁女孩儿开始,三十多年来,他奋不顾身地从死神手中夺回了16条生命,感人事迹被人们广为传颂。在韩海江家的客厅里,整齐陈列着的“中国好人榜好人”“河南省五好文明家庭标兵户”“河南省见义勇为模范”等锦旗,是韩海江心中的骄傲。

在韩海江家中,杨卫东详细了解了这家人的生活状况,询问了韩海江的身体健康情况,并探望了韩海江年过九旬、卧病在床的老人。杨卫东说,“一家人定期为老人理发刮脸,房间没一点儿异味,把老人照顾得细致入微,十多年救起十多人,正是韩老师平时思想积累的体现。”

杨卫东要求,道德模范是全社会的宝贵财富,他们积极传承并实践中华美德、践行时代精神,应该得到关心、帮扶、支持,各级文明办对道德模范应竭尽所能地给予照顾。凡人善举往往很小,但是也应该深入发掘、积极宣传,弘扬社会正气,传播更多正能量。

强化监督执纪问责

推进全面从严治党

(上接第一版)

关注“四风”新形式、新动向,制定作风建设监督检查制度,整合公安、税务、财政、审计等部门监督资源,组织各县区实施异地互查,提高发现问题的能力。

全市各级纪检监察机关查处违反中央八项规定精神问题117个,党政处分65人,开展懒政怠政为官不为问题专项整治,查处懒政怠政、不作为问题149个,党政处分87人。一批典型问题被指名道姓公开曝光,传递了正风肃纪寸土不让的强烈信号。

用好巡察利剑 精准发现问题

及时成立巡察机构,组建市、

春节期间淇滨区、开发区部分区域限放鞭炮

违反者处100元以上500元以下罚款
除夕,正月初一、初五、十五不受限

本报讯 (记者 田白雪)2月2日,记者从市安监局了解到,2016年春节期间,淇滨区和开发区部分区域限制燃放烟花爆竹。

“为了保护和改善环境,防治大气污染,切实保障公共安全和公众健康,我市将在2016年春节期间对淇滨区和鹤壁国家经济技术开发区的部分区域(指泰山路以西、南海路以北,107国道以东、海河路以南形成的闭合区域)实行烟花爆竹限制燃放。”市安监局副局长焦凤兰介绍,在限放区域内,可以燃放烟花爆竹的时间为除夕、正月初一、初五、十五,其他时间禁止燃放烟花爆竹。同时,限放区域内禁放时段会减少烟花爆竹零售点并限售。

县两级巡察队伍,紧扣“四个意识”,分两轮巡察6家单位。为保证巡察效果,从外地或第三方机构聘请专业审计或技术人员充实到各巡察组,确保巡察结果的客观性。

不等不靠 加快推进派驻机构改革

市纪委监委向市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关及市委其他工作部门、群团组织等25个单位首次派驻纪检组,带动各县区向党群部门增设纪检组83个,基本实现了对市、县(区)直单位派驻全覆盖。

在干部任免方面,细化提名考察程序,积极落实“上级纪委会

同组织部门为主”的规定,新提任纪检组长28名、副组长12名。制定《关于加强市纪委派驻机构建设的意见》,落实关于派驻纪检组组长、副组长和市管企事业单位纪委书记、副书记提名考察办法,对派驻机构的职位设置、机构管理等进一步规范。

巩固深化“三转” 强化自身建设

聚焦主业主责,对市纪委参加的议事协调机构进行再清理,取消或不再参与8个,继续参与11

个;积极推进内设机构调整,市县(区)纪委将60%以上的人员力量调整到执纪一线,集中精力监督执纪问责。

公开遴选21名年轻干部充实到市纪委监委和巡察机构,使队伍知识、年龄结构明显改善。分5期对260名纪检监察干部进行全封闭业务培训,集中1周组织全市纪律审查一线人员进行《准则》《条例》专题培训,提高了纪检监察干部的业务素质。

严格干部队伍管理,对全市18名纪检监察干部进行立案审查,对违纪违法的予以立案审查,对涉嫌犯罪的移送司法机关处理。

人大代表呼吁加强治理校园周边环境,市工商局、市教育局等8个部门齐落实:

查扣不合格食品50余公斤 重新施划交通标线4000余米

□本报记者 田白雪

人大代表金不换、王朝庄等4位代表在市十届人大二次会议上联合提出的《关于加强学校周边环境治理的建议》被市人大常委会列为重点督办建议。近日,记者就该建议的落实情况进行采访。

人大代表: 学校周边流动摊贩多、 交通秩序混乱

2月1日,记者见到了金不换。当被问及在何种情况下提出《关于加强学校周边环境治理的建议》时,金不换告诉记者,他住在市直机关3号院,附近有3所中小学校,学校的周边环境让他看在眼里,忧在心里:“每每看到孩子们从流动摊贩处买没有安全保障的食品,车辆从学校门前呼啸而过,我都会想,如果不加强学校周边环境治理,孩子们的健康和安全就得不到保障。”

“为了了解咱市学校周边环境的整体情况,我利用工作之余,对一些学校做了走访调查,大部分学校的周边环境令人担忧,学生家长对此也甚是苦恼。”金不换说。

共计3960户次,开展行政指导320户次,下达责令限期改正通知书28份,立案查处4起,查扣各类不合格食品50余公斤。”刘合喜介绍。

另外,市工商局个体私营经济监督管理科科长刘合喜称,收到人大代表提出的《关于加强学校周边环境治理的建议》后,按照市政府要求,由市工商局、市教育局、市公安局、市住建局、市环保局、市交通局、市文广新局、市食药监局8个部门和各县区政府共同治理学校周边环境,并抓紧不懈。

2015年5月,市工商局对全市校园周边无照经营情况进行暗访;中招、高考期间,重点检查校园周边文具店、玩具店、书店、网吧等,看是否有非法经营情况,是否有淫秽书籍、光盘等非法出版物出售;8月至10月,由市工商局牵头,市教育局等8个部门联合行动,针对校园周边存在的突出问题进行了集中整治。

“在2015年开展的校园周边食品安全专项整治行动中,检查校园周边食品经营户、小吃部、文具店等

等。

“下一步,有关部门将共同探索建立长期机制,采取有效措施,落实监管责任,巩固整治成果,避免问题反弹。”刘合喜说。



代表建言

全省优秀廉政戏剧巡演山城区专场

2月1日,由市纪委监委组织安排的廉政大戏《芝麻官惊梦》在山城区文体中心上演,春节期间,市纪委监委安排的另外5部廉政大戏,将在浚县、淇滨区等县区演出。

本报记者 李国庆 摄

淇县新春祈福节

(农历正月初一至二月初二)

游云梦山逛新春庙会,到朝阳山祈平安吉祥,去摘星台体验欢乐刺激,淇县新春祈福节邀您共度快乐新年,感受浓浓的年味儿!

祈福热线:0392-7225787 淇县旅游网:www.qxyw.com

提高市民素质

规范公共服务 打造文明新淇滨

(上接第一版)在城市管理方面,不断向社区、背街小巷延伸管理触角,开展示范小区、示范小巷创建,城市形象和品位持续提升。在民生保障方面,坚持把创建为民作为工作的出发点和落脚点,不断提升社会保障能力,八成以上财政支出用于民生建设。

此外,淇滨区充分利用三种宣传途径,营造了文明城市创建的浓厚氛围。加强公益广告宣传,打造了华夏南路、泰山路等

范点建设,积极构建“城管”格局。持续开展幸福社区创建活动,全面推进社区综合服务设施建设,把行政服务和便民服务送到群众家门口,把社区建成管理民主、服务完善、安定有序、文明和谐的社会生活共同体。

“我们将重点从提高市民文明素质、加强城市建设管理、规范公共便民服务三个方面下功夫,打造更具活力的文明新淇滨。”李杰说。